

கவனிக்க.- 20.07.2012 ஆந் திகதி வர்த்தமானியின் பகுதி I : தொகுதி (III), பகுதி II மற்றும் பகுதி IV (ஆ) ஆகியன பிரசுரிக்கப்படவில்லை.

இலங்கை சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 1769 - 2012 ජූලි මස 27 වැනි සිකුරාදා - 2012.07.27
1769 ஆம் இலக்கம் - 2012 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 27 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி I : தொகுதி (IIஆ) - விளம்பரங்கள்

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக கோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்கள் தரப்பட்டுள்ளன.)

	பக்கம்		பக்கம்
சேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள்	948	உத்தியோகத் தொடர்பற்ற அறிவித்தல்கள்	958
சேள்விப்பத்திர முடிவுகள் பற்றிய அறிவித்தல்கள்	-	அந்நிய குடிவகை உத்தரவுச்சீட்டு விண்ணப்பங்கள்	-
பொருட்கள் விற்பனையும் பிறவும்	-	ஏல விற்பனைகள்	963
ஆய விற்பனையும் குத்தகையும்	956	நானாவித அறிவித்தல்கள்	-

கவனிக்க.- இவ்வர்த்தமானியின் பகுதி V இல் 2008 ஆம் ஆண்டின் காலாண்டுக்கான (யூலை-செப்டெம்பர்) புத்தகப் பெயர்ப்பட்டியலொன்று ஆங்கில மொழியில் மட்டும் பிரசுரிக்கப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான

முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு சவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், சேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்பனைத் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கபூர்வமாக பயனும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சுத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திகதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திகதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைதிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திகதியிலிருந்து முன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை சவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2012, ஓசத்து மாதம் 17 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2012, ஓசத்து மாதம் 03 ஆந் திகதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

பி. கே. எஸ். ரவீந்திர,
அரசாங்க அழுத்தகர் (பதில்).

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,
கொழும்பு 8,
2012 ஆம் ஆண்டு யூன் மாதம் 23 ஆந் திகதி.

கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள்

இலங்கை புகையிரத சேவைகள்

புகையிரத பயணிகள் பெட்டிகளுக்கான 1000 எண்ணிக்கையுள்ள கூரை விசிறிகளை வழங்குதல்

இலங்கை புகையிரத சேவைகளுக்காக 1000 எண்ணிக்கையுள்ள பெட்டிகளுக்கான கூரை விசிறிகளை வழங்குவதற்காக உற்பத்தியாளர்கள், வழங்குநர்களிடமிருந்து முத்திரையிடப்பட்ட விலைமனுக்களை இலங்கை, கொழும்பு 9, த. பெ. இல. 355, புகையிரத சேவைகள் தலைமையகம், இலங்கை புகையிரத சேவைகள் திணைக்கள கொள்வனவுக் குழுவின் தவிசாளர் பெற்றுக்கொள்வார். உற்பத்தியாளர்கள் அவர்களின் விலைமனுக்களை அவர்களால் அந்நேரணித் தத்துவத்தின் மூலம் தராதர அங்கீகாரம் வழங்கப்பட்ட முகவரொருவருடாக சமர்ப்பிக்கலாம்.

2. விலைமனுக்கள் 2012, ஓசத்து 30 ஆந் திசதி இலங்கை நேரம் பி. ப. 2.00 மணிக்கு மூடப்படும்.

3. மீளளிப்புச் செய்யப்படாத கொள்வனவுக் கட்டணமாகிய 2,500 ரூபா மாத்திரம் அல்லது இலகுவில் மாற்றக்கூடிய சமமான பணத்தொகையை செலுத்திய பின்னர் 2012, ஓசத்து 12 ஆந் திசதி இலங்கை நேரம் பி. ப. 3.00 மணிவரையிலும் இலங்கையின் தூதுவராலயங்களில் அல்லது இலங்கை, கொழும்பு 10, ஒல்கொட் மாவத்தை, புகையிரத சேவை களஞ்சியசாலைகள் அத்தியட்சகரின் அலுவலகத்திலிருந்து பெற்றுக்கொண்ட படிவங்களிலேயே விலைமனுக்கள் சமர்ப்பிக்கப்படல் வேண்டும்.

4. விலைமனுக்கள் அவைகளின் மூடும் நேரம் முடிந்தவுடனேயே உடனடியாகவே இலங்கை, கொழும்பு 10, புகையிரத சேவைகள் தலைமையக அலுவலகத்தில் திறக்கப்படும். விலைமனுக்களைத் திறக்கும் வேளையில் விலைமனுதாரர்கள் அல்லது அவர்களின் சட்டபூர்வமாக அத்தாட்சிபெற்ற பிரதிநிதிகள் சமூகமளிக்கும்படி வேண்டப்படுகின்றனர்.

5. முத்திரையிடப்பட்ட விலைமனுக்கள் பதிவுத் தபாலில் பின்வரும் முகவரிக்கு அனுப்பப்படலாம். அல்லது நேரடியாக கையளிக்கப்படலாம்.

தவிசாளர்,
 திணைக்கள கொள்வனவுக் குழு,
 இலங்கை புகையிரத சேவைகள்,
 புகையிரத, சேவை தலைமையகம்,
 ஒல்கொட் மாவத்தை,
 கொழும்பு 10,
 இலங்கை.

6. விலைமனுக்களை இலங்கை, கொழும்பு 10, ஒல்கொட் மாவத்தை, புகையிரத சேவைகள் களஞ்சியசாலை அத்தியட்சகரின் அலுவலகத்தில் இலவசமாகப் பரீட்சிக்கலாம்.

7. மேலதிக தகவல் பெறுவதற்காக பின்வருவருடன் தொடர்புகொள்ளவும் :-

புகையிரத சேவைகள் களஞ்சியசாலை அத்தியட்சகர்,
 புகையிரத சேவைகள் திணைக்களம்,
 த. பெ. 1347,
 ஒல்கொட் மாவத்தை,
 கொழும்பு 10,
 இலங்கை.

தொலைபேசி இலக்கங்கள் : 94(11)2438078 அல்லது 94(11)2436818

தொலைநகல் இலக்கம் : 94(11)2432044

ஈமெயில் : srs.slr@gmail.com

இணைய தளம் : www.railway.gov.lk

தவிசாளர்,
 திணைக்கள கொள்வனவுக் குழு,
 இலங்கை புகையிரத சேவைகள்.

தொடர்பு இல. : எஸ்.ஆர்.எஸ்./எப்.6885.

6. முத்திரையிடப்பட்ட விலைமனுக்களை பதிவுஞ்சல் மூலமாகவோ அல்லது நேரில் ஒப்படைப்பதன் மூலமாகவோ பின்வருபவருக்கு கிடைக்கச் செய்தல் வேண்டும் :-

தலைவர்,
திணைக்கள கொள்வனவுக் குழு (மேஜர்),
இலங்கை புகையிரத சேவைகள்,
புகையிரத தலைமையகம்,
ஓல்கொட் மாவத்தை,
கொழும்பு 10,
இலங்கை.

7. விலைமனு ஆவணங்களை இலங்கை, கொழும்பு 10, ஓல்கொட் மாவத்தை, புகையிரத சேவைகள் களஞ்சியங்களின் கண்காணிப்பாளரது அலுவலகத்தில் இலவசமாகப் பார்வையிட முடியும். அத்துடன் மேலதிக தகவல்கள் தேவைப்படுமாயின் தயவுசெய்து பின்வருபவருடன் தொடர்புகொள்ளவும்.

புகையிரத சேவைகள் களஞ்சிய கண்காணிப்பாளர்,
புகையிரத சேவைகள் களஞ்சியங்கள்,
ஓல்கொட் மாவத்தை,
கொழும்பு 10.

தொலைபேசி இலக்கங்கள் : 94(11)2432044 அல்லது 94(11) 2436818

தவிசாளர்,
திணைக்கள கொள்வனவுக் குழு (மேஜர்),
இலங்கை புகையிரத சேவைகள்.

தொடர்பு இல. : எஸ்.ஆர்.எஸ்./எப்.6950.

7-824

இலங்கை புகையிரத சேவைகள்

இரத்தமலானை களஞ்சியசாலையில் இருப்பிலுள்ள 28 தொன் அலுமினியத் துண்டங்களை (R 29/ 2) அப்புறப்படுத்தல்

இரத்தமலானை களஞ்சியசாலையில் இருப்பிலுள்ள அலுமினியத் துண்டங்களை அப்புறப்படுத்துவதற்கான விலைகூறல்களை கொழும்பு 10, ஓல்கொட் மாவத்தை, புகையிரத சேவை தலைமையலுவலகம், இலங்கை புகையிரத சேவை திணைக்கள பெறுகைக் குழுவின் (மேஜர்) தவிசாளர் கோரியுள்ளார்.

2. 2012.08.10 ஆந் திகதியன்று பி. ப. 2.00 மணிக்கு விலைகூறல்கள் முடிவுக்கு வரும்.

3. கொழும்பு 10, புகையிரத சேவைக் களஞ்சியங்களின் கண்காணிப்பாளரது அலுவலகத்திலிருந்து பெறப்படக்கூடியனவான படிவங்களிலேயே விலைமனுக்கள் சமர்ப்பிக்கப்படல் வேண்டும். 2012.08.08 ஆந் திகதியன்று பி. ப. 3.00 மணிவரையில் மீளளிக்கப்படாத ஆவணக் கட்டணமாக 3,000 (மூவாயிரம்) ரூபாவை இலங்கை புகையிரதச் சேவையின் தலைமைக் கணக்காளருக்கு செலுத்துவதன் பேரில் இப்படிவங்களை மேற்படி அலுவலகத்திலிருந்து பெறமுடியும்.

4. விலைமனுக்கள் அவற்றுக்கான முடிவு நேரத்தின் பின்னர் உடனடியாகவே கொழும்பு 10, ஓல்கொட் மாவத்தை, இலங்கை புகையிரத சேவை, பொது முகாமையாளரின் அலுவலகத்தில் வைத்து திறக்கப்படும். விலைமனுக்கள் திறக்கப்படும் நேரத்தில் அங்கு சமூகமாய் இருக்குமாறு விலைகூறநர்கள் அல்லது அவர்களின் அதிகாரபூர்வமான பிரதிநிதிகள் வேண்டப்படுகிறார்கள்.

3. ஒவ்வொரு வாசனத்திற்காகவும் தனித்தனி விலைமனுக்களை சமர்ப்பித்தல் வேண்டும். விலைமனுக்களை சமர்ப்பிக்கும்போது மீளளிக்கப்படாத கட்டணத்தைச் செலுத்தியிருத்தல் வேண்டும். இதற்காக குறித்த பற்றுச்சீட்டின் முதற்பிரதியை விலைமனுப்பத்திரித்துடன் இணைத்திருத்தல் அவசியம்.

4. முத்திரையிடப்பட்ட விலைமனுக்கள் 2012.07.30 ஆந் திகதியிலிருந்து 2012.08.13 ஆந் திகதி முற்பகல் 10.00 மணிவரை அலுவலக நேரத்தில் 5 ஆம் மாடியில் அமைந்துள்ள கணக்காளர் வழங்கலின் அறையில் வைக்கப்பட்டுள்ள விலைமனுப்பெட்டியினுள் இடப்படல் வேண்டும் அல்லது முத்திரையிடப்பட்ட விலைமனுப்பத்திரிங்கள் மேற்குறித்த முகவரிக்கு குறித்த தினத்தில் குறித்த நேரத்திற்கு கிடைக்கக்கூடியவாறு பதிவுத்தபாலில் அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும். விலைமனுப்பத்திரிங்களை இடும் கடித உறையில் இடது மேல் மூலையில் “வாசனங்களை விற்பனை செய்வதற்கான விலைமனுக்கள் - வாசன இலக்கம்” எனக் குறிப்பிடல் வேண்டும். விலைமனுக்களை ஏற்றுக்கொள்ளல் 2012.08.13 ஆந் திகதி முற்பகல் 10.00 மணியுடன் நிறுத்தப்படுவதுடன் விலைமனுக்களை திறத்தல் விலைமனுக்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் முடிவுற்றவுடன் இடம்பெறும். இதற்கு நீங்கள் அல்லது உங்களது அதிகாரமளிக்கப்பட்ட பிரதிநிதி ஒருவர் கட்டாயமாக சமுசமளித்திருத்தல் வேண்டும். தாமதமாக கிடைக்கப்பெறும் விலைமனுக்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

5. இவ்விற்பனைக்காக ஒதுக்கப்பட்டுள்ள வாசனங்களை விற்பனைசெய்து முடிவுக்கு கொண்டுவரவோ அல்லது விலைமனுக்களை இரத்துச்செய்தல் அமைச்சின் செயலாளரின் விருப்பத்தின் பேரில் இடம்பெறும்.

6. இவ்விற்பனைக்காக ஒதுக்கப்பட்டுள்ள வாசனங்களை இலக்கம் 45, புனித மைக்கல் வீதி, கொழும்பு 3, கால்நடை வள மற்றும் கிராமிய சமூக அபிவிருத்தி அமைச்சின் வளவில் 2012.07.30 ஆந் திகதியிலிருந்து 2012.08.10 ஆந் திகதிவரை பார்வையிடலாம். இது தொடர்பான மேலதிக தகவல்களுக்கு கணக்காளர் வழங்கல் 0094-11-2541379 எனும் தொலைபேசி இலக்கம் மூலமாகவோ அல்லது போக்குவரத்து உத்தியோகத்தர் 011-3150814 எனும் தொலைபேசி மூலமாகவும் பெற்றுக்கொள்ளலாம் என்பதை தெரிவித்துக்கொள்கின்றேன்.

தலைவர்,
அமைச்சின் வழங்கல் குழு,
கால்நடை வள மற்றும் கிராமிய சமூக அபிவிருத்தி அமைச்சு.

இல. 45, புனித மைக்கல் வீதி,
கொழும்பு 3.

7-755

ஆய விற்பனையும் குத்தகையும்

வலப்பனை பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் கள்ளுத் தவறணைகள் குத்தகை வழங்குதல் - 2013

1982 ஆம் ஆண்டு ஓசத்து மாதம் 20 ஆந் திகதிய 207 ஆம் இலக்க இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்டுள்ளதும், 1983 ஆம் ஆண்டுக்காகவும் மற்றும் அதன் பிந்திய காலப்பகுதிக்காகவும் வரையறுக்கப்பட்ட கள்ளுத்தவறணைக்கான குத்தகை கொடுத்தல் நிபந்தனைகளுக்கும், அக்காலப்பகுதிக்குள் வரையறுக்கப்பட்ட ஏனைய அனைத்து கள்ளுத்தவறணை நிபந்தனைகளுக்கும் உட்பட்டு 2013 ஆம் ஆண்டில் கீழ்க்குறிப்பிட்டுள்ள உப அட்டவணையில் காணப்படும் கள்ளுத்தவறணைகளை சில்லறைக்கு விற்பதற்கான தனிப்பட்ட உரிமையைப் பெற்றுக்கொள்வதற்காக 2012, ஓசத்து மாதம் 15 ஆந் திகதி கீழ்க்குறிப்பிட்டுள்ள நேரம் வரை குத்தகைக்கு விடுவதற்கான கேள்விகள் என்னால் கோரப்படுகின்றது.

2. (அ) கேள்விப்பத்திரங்களை இலங்கையில் எந்தவொரு பிரதேச செயலகங்களிலும் பெற்றுக்கொள்ளக்கூடிய அனுமதிக்கப்பட்ட படிவத்தில் மாத்திரம் பூர்த்திசெய்யப்படல் வேண்டும் ;
- (ஆ) பிணைப் பணத்தினை இலங்கையில் எந்தவொரு பிரதேச செயலகத்திலும் கீழ்க்குறிப்பிட்ட உப அட்டவணையில் குறிப்பிட்டுள்ளவாறு குத்தகைப் பணத்தைச் செலுத்தி அதன் பற்றுச்சீட்டை இணைத்தல் வேண்டும் ;
- (இ) குத்தகைதாரரின் அசைவற்ற ஆதனங்கள் பற்றிய சான்றிதழ்களை அவ் அசைவற்ற ஆதனங்கள் அமைந்திருக்கும் பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் பிரதேச செயலாளர் ஊடாக பெற்றுக்கொள்ளப்பட்ட கேள்விதாரரின் சொத்துடைமைச் சான்றிதழ்களை சமர்ப்பிப்பதன் மூலம் மேற்குறிப்பிட்டுள்ள கள்ளுத் தவறணைகள் குத்தகைக்கு வழங்குதல் பற்றிய நிபந்தனைகளை முறையாகப் பின்பற்ற வேண்டும் என்று குத்தகைதாரர்களுக்கு அறியத்தரப்படுகிறது ;
- (ஈ) கேள்விதாரர் கேள்விப்பத்திரங்களைப் பூர்த்திசெய்யும்போது பின்வரும் அறிவுறுத்தல்களை பின்பற்றத்தல் வேண்டும் :-
 - (i) கேள்விப்பத்திரம் முழுமையாக நிரப்பப்படல் வேண்டும். அதில் குறிப்பிட்ட தொகையை இலக்க மூலமாகவும், எழுத்து மூலமாகவும் குறிப்பிடப்பட்டிருத்தல் வேண்டும் ;
 - (ii) பூரணப்படுத்தப்பட்ட கேள்விப்பத்திரங்களில் குறிப்பிட்ட சாட்சியாளர்களின் கையொப்பத்துடன் தேசிய அடையாள அட்டையின் இலக்கத்தையும் குறிப்பிடப்படல் வேண்டும் ;

உத்தியோகத் தொடர்பற்ற அறிவித்தல்கள்

கம்பனிகள் பதிவுபற்றிய அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம், பிரிவு 9(1) இன்கீழ் பின்வரும் கம்பனி பதிவுசெய்யப்பட்ட விபரம் இத்தால் அறிவிக்கப் படுகிறது :-

கம்பனியின் பெயர் : டி. என். எஸ். கொன்ஸ்ரக்ஷன் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்

கம்பனியின் இலக்கம் : பீலீ 85874

கம்பனி பதிவுசெய்யப்பட்ட திகதி : 2012.05.10

பதிவுசெய்யப்பட்ட விலாசம் : இல. 184/4/1, பசன் மாவத்தை, வெலிவிட்ட நோட், மாலபே

கம்பனி செயலாளர்கள்.

7-616/1

கம்பனிகள் பதிவுபற்றிய அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம், பிரிவு 9(1) இன்கீழ் பின்வரும் கம்பனி பதிவுசெய்யப்பட்ட விபரம் இத்தால் அறிவிக்கப் படுகிறது :-

கம்பனியின் பெயர் : ஒட்டோ செயார் கோல் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்

கம்பனியின் இலக்கம் : பீலீ 86766

கம்பனி பதிவுசெய்யப்பட்ட திகதி : 2012.06.26

பதிவுசெய்யப்பட்ட விலாசம் : இல. 326, ஹிரிம்புர நோட், தங்கெதர, காலி

கம்பனி செயலாளர்கள்.

7-616/2

கூட்டிணைப்பு பற்றிய அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம், பிரிவு 9(1) ஆம் பிரிவிற்சமைய இந்த அறிவித்தல் விடுக்கப்படுகிறது :-

கம்பனியின் பெயர் : எய்ம் செப்பிட்டல் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்

கம்பனியின் பதிவு இலக்கம் : பீலீ 86872

கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2012, யூலை 05

கம்பனியின் பதிவுசெய்யப்பட்ட முகவரி : 9 ஆம் மாடி, ஹேமாஸ் ஹவுஸ், இல. 75, பிரேப்ரூக் பிளேஸ், கொழும்பு 2

செயற்குழு சார்பில்,

எய்ம் செப்பிட்டல் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்,
ஹேமாஸ் கோப்பிரேட் சேவிசெஸ்
(பிறைவேட்) லிமிட்டெட்,
கம்பனி செயலாளர்கள்.

7-608

வரையறுக்கப்பட்ட பொறுப்புள்ள கம்பனியொன்றின் கூட்டிணைப்பிற்கான அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம், பிரிவு 9(1) இன்கீழ் இவ்வறிவித்தல் வழங்கப்படுகின்றது :-

கம்பனியின் பெயர் : கேர்வே கம்பஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்

கம்பனியின் பதிவிலக்கம் : பீலீ 69697

பதிவுசெய்யப்பட்ட முகவரி : இல. 443/பி, வக்வெல வீதி, காலி

கம்பனியின் பெயர் : கோல்டன் லீவ் ரீ பக்டரி (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்

கம்பனியின் பதிவிலக்கம் : பீலீ 68315

பதிவுசெய்யப்பட்ட முகவரி : இல. 10, ஹவ்வொக் வீதி, கொழும்பு 5

கம்பனியின் பெயர் : த போவர் ஹவுஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்

கம்பனியின் பதிவிலக்கம் : பீலீ 83625

பதிவுசெய்யப்பட்ட முகவரி : இல. 49/5, சேர். சிற்றம்பலம் ஏ. கார்டினர் மாவத்தை, கொழும்பு 2 (பட்டயக் கணக்காளர்களின் முகவரி)

கம்பனியின் பெயர் : த கிறீன் ரக் ரக் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்

கம்பனியின் பதிவிலக்கம் : பீலீ 83631

பதிவுசெய்யப்பட்ட முகவரி : இல. 49/5, சேர். சிற்றம்பலம் ஏ. கார்டினர் மாவத்தை, கொழும்பு 2 (பட்டயக் கணக்காளர்களின் முகவரி)

கம்பனியின் பெயர் : சிசில் செவன கார்டன் (பிரிவி) எல்ரிடி

கம்பனியின் பதிவிலக்கம் : பீலீ 83226

பதிவுசெய்யப்பட்ட முகவரி : இல. 49/5, சேர். சிற்றம்பலம் ஏ. கார்டினர் மாவத்தை, கொழும்பு 2 (பட்டயக் கணக்காளர்களின் முகவரி)

கம்பனியின் பெயர் : எஸ். டி. எஸ். இன் வெஸ்ந்மென் நஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்

கம்பனியின் பதிவிலக்கம் : பீலீ 82398

பதிவுசெய்யப்பட்ட முகவரி : 1 ஆம் மாடி, வைளம்பிஏ கட்டிடம், கோட்டை, காலி (கம்பனி செயலாளர்களின் முகவரி)

கம்பனியின் பெயர் : ஹில்சயிட் ஹோல்டிங்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்

கம்பனியின் பதிவிலக்கம் : பீலீ 63571

பதிவுசெய்யப்பட்ட முகவரி : இல. 36, லயிற் ஹவுஸ் வீதி, கோட்டை, காலி

கம்பனியின் பெயர் : வெற்றக் கெய்யாமல் (பிரிவி) எல்ரிடி

கம்பனியின் பதிவிலக்கம் : பீலீ 83179

பதிவுசெய்யப்பட்ட முகவரி : இல. 49/5, சேர். சிற்றம்பலம் ஏ. கார்டினர் மாவத்தை, கொழும்பு 2 (பட்டயக் கணக்காளர்களின் முகவரி)

கம்பனியின் பெயர் : சுபண்ட மோதர வில்லா (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்
கம்பனியின் பதிவிலக்கம் : பீலீ 70789
பதிவுசெய்யப்பட்ட முகவரி : இல. 36, லயிற் ஹவுஸ் வீதி, கோட்டை, காலி

கம்பனியின் பெயர் : ரோசெயா ரீவ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்
கம்பனியின் பதிவிலக்கம் : பீலீ 72884
பதிவு முகவரி : இல. 49/5, சேர். சிற்றம்பலம் ஏ. கார்டினர் மாவத்தை, கொழும்பு 2

கம்பனி செயலாளர்கள்.

கம்பனியின் பெயர் : சிலோன் வோற்றர் ஸ்போர்ட்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்

7-601

கம்பனியின் பதிவிலக்கம் : பீலீ 72779

பதிவு முகவரி : மாத்தறை வீதி, மிஹிரிப்பன், தல்பே, காலி

**வரையறுக்கப்பட்ட பொறுப்புள்ள கம்பனியொன்றின்
கூட்டிணைப்பிற்கான அறிவித்தல்**

கம்பனியின் பெயர் : சோகொ லங்கா (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்

கம்பனியின் பதிவிலக்கம் : பீலீ 72034

பதிவு முகவரி : இல. 176/பி1, தொடங்கொல்ல, அக்குறணை, கண்டி

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம், பிரிவு 9(1) இன் கீழ் இவ்வறிவித்தல் வழங்கப்படுகின்றது :-

கம்பனியின் பெயர் : சேஸ்பே வெரல (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்

கம்பனியின் பதிவிலக்கம் : பீலீ 73781

பதிவு முகவரி : 1 ஆம் மாடி, வைஎம்பிஏ கட்டிடம், கோட்டை, காலி

கம்பனியின் பெயர் : அக்கில கொன்ஸ்ரக்ஷன் (பிவிரி) எல்ரிடி
கம்பனியின் பதிவிலக்கம் : பீலீ 83991
பதிவுசெய்யப்பட்ட முகவரி : இல. 357-ஏ-35, ஹென்றி பேதிரிஸ் மாவத்தை, தங்கெதர, காலி

கம்பனியின் பெயர் : கோல்டன் சடோ (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்

கம்பனியின் பதிவிலக்கம் : பீலீ 73777

பதிவு முகவரி : 1 ஆம் மாடி, வைஎம்பிஏ கட்டிடம், லைற் ஹவுஸ் வீதி, கோட்டை, காலி

கம்பனியின் பெயர் : ஜே. ஆர். கொன்ஸ்ரன்ஸ் (பிவிரி) எல்ரிடி
கம்பனியின் பதிவிலக்கம் : பீலீ 83632
பதிவுசெய்யப்பட்ட முகவரி : 1 ஆம் மாடி, பெள. இ. ச. கட்டிடம், கோட்டை, காலி (கம்பனி செயலாளர்களின் முகவரி)

கம்பனியின் பெயர் : போட் லொக்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்

கம்பனியின் பதிவிலக்கம் : பீலீ 73772

பதிவுசெய்யப்பட்ட முகவரி : இல. 35, சேர்ச் வீதி, கோட்டை, காலி

கம்பனியின் பெயர் : சவுத்தோன் பீரிஸ் (பிவிரி) எல்ரிடி
கம்பனியின் பதிவிலக்கம் : பீலீ 83826
பதிவுசெய்யப்பட்ட முகவரி : 1 ஆம் மாடி, பெள. இ. ச. கட்டிடம், கோட்டை, காலி (கம்பனி செயலாளர்களின் முகவரி)

ரி மற்றும் டி மெனேஜ்மென்ட் கொன்ஸ்ரன்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட், கம்பனி செயலாளர்கள்.

7-603

**வரையறுக்கப்பட்ட பொறுப்புள்ள கம்பனியொன்றின்
கூட்டிணைப்பிற்கான அறிவித்தல்**

கம்பனியின் பெயர் : ஜி. எம். இன்வெஸ்ட்மென்ட் (பிவிரி) எல்ரிடி
கம்பனியின் பதிவிலக்கம் : பீலீ 83981
பதிவுசெய்யப்பட்ட முகவரி : 1 ஆம் மாடி, பெள. இ. ச. கட்டிடம், கோட்டை, காலி (கம்பனி செயலாளர்களின் முகவரி)

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம், பிரிவு 9(1) இன் கீழ் இவ்வறிவித்தல் வழங்கப்படுகின்றது :-

ரி மற்றும் டி மெனேஜ்மென்ட் கொன்ஸ்ரன்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட், கம்பனி செயலாளர்கள்.

கம்பனியின் பெயர் : எம் ஜி லங்கா (பிவிரி) எல்ரிடி

கம்பனியின் பதிவிலக்கம் : பீலீ 83710

பதிவுசெய்யப்பட்ட முகவரி : இல. 31/2, வக்குணாகொட வீதி, காலி

7-602

கம்பனியின் பெயர் : நுக செவன (பிவிரி) எல்ரிடி

கம்பனியின் பதிவிலக்கம் : பீலீ 83825

பதிவுசெய்யப்பட்ட முகவரி : இல. 49/5, சேர். சிற்றம்பலம் ஏ கார்டினர் மாவத்தை, கொழும்பு 2, பட்டயம்பெற்ற கணக்காளர்களின் முகவரி

**வரையறுக்கப்பட்ட பொறுப்புள்ள கம்பனியொன்றின்
கூட்டிணைப்பிற்கான அறிவித்தல்**

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம், பிரிவு 9(1) இன் கீழ் இவ்வறிவித்தல் வழங்கப்படுகின்றது :-

கம்பனியின் பெயர் : மல் மிற்றியாவத்தை (பிவிரி) எல்ரிடி

கம்பனியின் பதிவிலக்கம் : பீலீ 83823

பதிவுசெய்யப்பட்ட முகவரி : 1 ஆம் மாடி, பெள. இ. ச. கட்டிடம், கோட்டை, காலி (கம்பனி செயலாளர்களின் முகவரி)

கம்பனியின் பெயர் : சவுத் லங்கா நியல்ரி (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்
கம்பனியின் பதிவிலக்கம் : பீலீ 72882
பதிவு முகவரி : இல. 192/6ஏ, ரிசுமன்ட் ஹில் வீதி, காலி

கம்பனியின் பெயர் : சவந்தர ஹற் (பிரிவி) எல்ரிடி
கம்பனியின் பதிவிலக்கம் : பீவீ 83821
பதிவுசெய்யப்பட்ட முகவரி : இல. 49/5, சேர் சிற்றம்பலம்
ஏ கார்டினர் மாவத்தை,
கொழும்பு 2, பட்டயம்பெற்ற
கணக்காளர்களின் முகவரி)

ரி மற்றும் டி மெனேஜ்மென்ட் கொன்சல்டர்ன்ஸ்
(பிறைவேட்) லிமிட்டெட்,
கம்பனி செயலாளர்கள்.

7-604

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசன் சட்டம், பிரிவு 9(1) இன்கீழ்
பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கிறோம் :-

கம்பனியின் பெயர் : ஜம்போ மெற்றல் இம்போற்றர்ஸ் அன்ட்
எக்ஸ்போர்ட்டர்ஸ் (பிறைவேட்)
லிமிட்டெட்

கம்பனியின் பதிவு இலக்கம் : பீவீ 86765

பதிவுத் திகதி : 2012, யூன் 26

பதிவு முகவரி : இல. 79, இசிப்பத்தன மாவத்தை, கொழும்பு 5

சபையின் கட்டளைக்கமைவாக,

செக்கிறற்றீஸ் அன்ட் ரெஜிஸ்டர்ஸ்
(பிறைவேட்) லிமிட்டெட்,
செயலாளர்கள்.

7-656

பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசன் சட்டம் 9 ஆம் பிரிவின்கீழ்
பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டதாக அறிவிக்கப்படுகிறது :-

கம்பனியின் பெயர் : ஸ்ரீ செரன்டிபிட்டி பிரோபட்டி டெவலொப்-
மென்ட் கம்பனி (பிறைவேட்)
லிமிட்டெட்

கம்பனி இலக்கம் : பீவீ 86824

பதிவு முகவரி : இல. 47, அலெக்ஸான்றா பிளேஸ், கொழும்பு 7

கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2012.06.28

பணிப்பாளர் சபைக் கட்டளைப்படி,

கோப்பரேட் அட்வைசரி சேவிசெஸ்
(பிறைவேட்) லிமிட்டெட்.

7-661/3

பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசன் சட்டம் 9 ஆம் பிரிவின்கீழ்
பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டதாக அறிவிக்கப்படுகிறது :-

கம்பனியின் பெயர் : ஸ்ரீ செரன்டிபிட்டி இன்வெஸ்ட்மென்ட் கம்பனி
(பிறைவேட்) லிமிட்டெட்

கம்பனி இலக்கம் : பீவீ 86771

பதிவு முகவரி : இல. 47, அலெக்ஸான்றா பிளேஸ், கொழும்பு 7

கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2012.06.26

பணிப்பாளர் சபைக் கட்டளைப்படி,

கோப்பரேட் அட்வைசரி சேவிசெஸ்
(பிறைவேட்) லிமிட்டெட்.

7-661/2

பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசன் சட்டம் 9 ஆம் பிரிவின்கீழ்
பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டதாக அறிவிக்கப்படுகிறது :-

கம்பனியின் பெயர் : சீகிரிய ஜங்கன்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்

கம்பனி இலக்கம் : பீவீ 86760

பதிவு முகவரி : இல. 8, 2 ஆவது ஒழுங்கை, தெஹிவளை

கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2012.06.26

பணிப்பாளர் சபைக் கட்டளைப்படி,

கோப்பரேட் அட்வைசரி சேவிசெஸ்
(பிறைவேட்) லிமிட்டெட்.

7-661/1

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசன் சட்டம், பிரிவு 9(1) இன்கீழ்
பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கிறோம் :-

கம்பனியின் பெயர் : சாம் அன்ட் சன்ஸ் மேன்பவர் ரெக்குறாற்றென்ற்
(பிறைவேட்) லிமிட்டெட்

கம்பனியின் பதிவு இலக்கம் : பீவீ 78838

பதிவுத் திகதி : 2011, மே 12

பதிவு முகவரி : இல. 832/1/1, நீர்கொழும்பு வீதி, கெரகம்பொக்குள,
இறாகமை

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைக்கமைவாக.

7-667

பகிரங்க அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் அதிகாரச் சட்டத்தின் 242 ஆம் பிரிவின்கு அமைவான ஒருங்கிணைப்பு

ஹெய்லீஸ் கன்சியுமர் மார்க்கெட்டிங் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட் (கம்பனி இல. பீவீ 6772)

ஹெய்லீஸ் கன்சியுமர் புரொடக்ட்ஸ் லிமிட்டெட் (கம்பனி இல. பீபி 627)

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் அதிகாரச் சட்டத்தின் (“அதிகாரச் சட்டம்”) 244(3) ஆம் பிரிவின்கு அமைய இந்த அறிவித்தல் விடுக்கப்படுகிறது. கம்பனி இலக்கம் பீவீ 6772 இன் கீழ் கூட்டிணைக்கப்பட்ட ஹெய்லீஸ் கன்சியுமர் மார்க்கெட்டிங் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட், கம்பனி இலக்கம் பீபி 627 இன் கீழ் கூட்டிணைக்கப்பட்ட ஹெய்லீஸ் கன்சியுமர் புரொடக்ட்ஸ் லிமிட்டெட் என்பன அதிகாரச் சட்டத்தின் 242 ஆவது பிரிவின் ஏற்பாடுகளுக்கு அமைய, ஹெய்லீஸ் கன்சியுமர் புரொடக்ட்ஸ் லிமிட்டெட் என்ற பெயரில் ஒரே நிறுவனமாக ஒருங்கிணைக்கப்பட்டுள்ளன. சம்பந்தப்பட்ட இரு கம்பனிகளும் அதிகாரச் சட்டத்தின் நிபந்தனைகளுக்கு அமைய ஒருங்கிணைப்பு நடைமுறைகளைப் பூர்த்திசெய்துள்ளன.

அதிகாரச் சட்டத்தின் 244(1) (அ) பிரிவுக்கு அமைய, கம்பனிகள் பதிவாளர் நாயகம் 2012, யூன் 12 ஆந் திகதி ஒருங்கிணைப்புச் சான்றிதழை வழங்கியுள்ளார்.

சபையின் கட்டளைப்படி,

ஹேலீஸ் குரூப் சேவிசெஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட், கம்பனி செயலாளர்கள்.

இல. 400, டீன்ஸ் வீதி, கொழும்பு, 2012, யூன் 26.

7-663

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) மற்றும் 9(2) ஆம் பிரிவுகளின்கீழ் பின்வரும் தனியார் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டதாக அறிவிக்கப்படுகிறது :-

கம்பனியின் பெயர் : ஆர்பிகோ இன்போசிஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட் கம்பனி இலக்கம் : பீவீ 85526

பதிவு முகவரி : இல. 310, ஹைலெவல் வீதி, நாவின்ன, மஹரசும கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2012.04.18

ரிச்சட் பீரிஸ் குரூப் சேவிசெஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட், கம்பனி செயலாளர்கள்.

7-688/ 1

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) மற்றும் 9(2) ஆம் பிரிவுகளின்கீழ் பின்வரும் தனியார் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டதாக அறிவிக்கப்படுகிறது :-

கம்பனியின் பெயர் : ரிச்சட் பீரிஸ் செக்யூருட்டீஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்

கம்பனி இலக்கம் : பீவீ 72582

பதிவு முகவரி : இல. 310, ஹைலெவல் வீதி, நாவின்ன, மஹரசும கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2010.06.07

ரிச்சட் பீரிஸ் குரூப் சேவிசெஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட், கம்பனி செயலாளர்கள்.

7-688/ 2

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) மற்றும் 9(2) ஆம் பிரிவுகளின்கீழ் பின்வரும் தனியார் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டதாக அறிவிக்கப்படுகிறது :-

கம்பனியின் பெயர் : ரிச்சட் பீரிஸ் பைனான்சியல் சேவிசெஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்

கம்பனி இலக்கம் : பீவீ 75485

பதிவு முகவரி : இல. 310, ஹைலெவல் வீதி, நாவின்ன, மஹரசும கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2010.11.15

ரிச்சட் பீரிஸ் குரூப் சேவிசெஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட், கம்பனி செயலாளர்கள்.

7-688/ 3

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) மற்றும் 9(2) ஆம் பிரிவுகளின்கீழ் பின்வரும் தனியார் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டதாக அறிவிக்கப்படுகிறது :-

கம்பனியின் பெயர் : ஆர்பிகோ பர்னிச்சர் டிவீர்பியூட்டர்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்

கம்பனி இலக்கம் : பீவீ 84800

பதிவு முகவரி : இல. 310, ஹைலெவல் வீதி, நாவின்ன, மஹரசும கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2012.03.12

ரிச்சட் பீரிஸ் குரூப் சேவிசெஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட், கம்பனி செயலாளர்கள்.

7-688/ 4

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின்கீழ் பின்வரும் கம்பனிகள் பதிவுசெய்யப்பட்ட விபரம் இத்தால் அறிவிக்கப்படுகிறது :-

கம்பனியின் பெயர் : லா மியிட்டா (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்
கம்பனியின் பதிவு இலக்கம் : பீவீ 86827
கம்பனியின் பதிவுசெய்யப்பட்ட திகதி : 2012.06.28
பதிவுசெய்யப்பட்ட விலாசம் : இல. 588, நீர்கொழும்பு வீதி, மாபாயின்
நாகம்

பினான்சியல் அன்ட் பிசினெஸ் அசோசியேட்
(பிறைவேட்) லிமிட்டெட்,
கம்பனி செயலாளர்கள்.

7-689

அற்றோணி தத்துவத்தை இரத்துச்செய்தல்

இல. 15, லோரின் வீதி, கொழும்பு 4 என்ற முகவரியில் தற்போது வசிக்கும் கனிஷ்கா ஓயசேகர ஆகிய நான், இத்தால் அனைவருக்கும் அறிவித்துக்கொள்வது,

பிலியந்தல, இல. 7, துடாவ, மடபாத்தையில் வசிக்கும் ஸ்வர்ணா ஓயசேகரவுக்கு என்னால் வழங்கப்பட்ட கொழும்பைச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிசு பி. கே. யூ. பி. ரொட்ரிகோவினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப் பட்டதும் 2000.07.06 ஆந் திகதியிட்டதும் 87 ஆம் இலக்கம் கொண்டதுமான அற்றோணி தத்துவப்பத்திரத்தை 2012.07.10 ஆந் திகதி முதல் இரத்துச்செய்கின்றேன். அவருடைய எந்த செயற்பாடுகளுக்கும் நான் பொறுப்பாக மாட்டேன் என்பதையும் தெரிவித்துக் கொள்கின்றேன்.

கனிஷ்கா ஓயசேகர.

7-719

வியாபாரமொன்றை ஆரம்பித்தலின்கீழ்

என். எஸ். கே. ரியல் ஹோம்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட் கம்பனி 2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின்கீழ் 2012, மார்ச் 29 ஆந் திகதி பீவீ 85204 ஆம் இலக்கத்தின்கீழ் ஆரம்பிக்கப்பட்டு இப்போது கொழும்பு 2, யூனியன் பிளேஸ், 266 ஆம் இலக்க ஸ்தாபனத்தில் நடைபெறுகிறதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகிறது.

7-751

அற்றோணி தத்துவத்தை இரத்துச்செய்தல்

ஐக்கிய அமெரிக்க நாட்டின் புளோரிடா, இல. 32256, ஜெக்ஷென்வில், பர்ன்ட் ஓக் ட்ரையல் 7739 இல் தற்போது இலங்கைச் சனநாயக

சோசலிசக் குடியரசின் கொழும்பு 8, சிங்சி நோட், இல. 68 இல் குடியிருக்கும் டாக்டர் சிவந்தா ராஜ்குமார் ஜயராஜன் போல் ஆகிய நான், பொது மக்களுக்கும் மேற்படி குடியரசின் அரசாங்கத்திற்கும் அறியத்தருவது என்னவெனில், கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிசு எம். எஸ். ஸ்பெளரல் அவர்களால் 2011.01.28 ஆந் திகதி எழுதி உறுதிசெய்யப்பட்ட இல. 3756 என்ற அற்றோணி தத்துவப்பத்திரம் மூலமாக குடியரசின் கொழும்பு 8, சிங்சி நோட், இல. 68 இல் குடியிருக்கும் அவிந்தர் ஸ்ரீதர் போல், அமர்ஜித் ஜஸ்வன் போல், விஜேந்திரன் ஜோசப் ஷிக்கந்தினி டைட்டா ஜோசப் சுபாஷினி போல், நிருபா நயந்திரா பர்னடினல் போல் மற்றும் ஷியாமளா போல் ஆகியோருக்கு வழங்கப்பட்டிருந்த அற்றோணி தத்துவப்பத்திரத்தை எனது விருப்பத்தின் பேரிலும் அபிலாஷையின் பேரிலும் இத்தால் இரத்துச்செய்கின்றேன்.

டாக்டர் சிவந்தா ராஜ்குமார் ஜயராஜன் போல்.

7-739

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம், பிரிவு 9(1) இன்கீழ் பின்வரும் கம்பனிகள் கூட்டிணைப்பு சம்பந்தமாக பொதுமக்களுக்கு இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது :-

கீழ்க்குறிப்பிட்ட கம்பனிகள் கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளன என்பதை அறியத்தருகின்றோம் :-

கம்பனியின் பெயர் : ரோய் விழா பீச் ஹொட்டெல் (பிறைவேட்)
லிமிட்டெட்

கம்பனியின் இலக்கம் : பீவீ 86780

பதிவுசெய்த திகதி : 2012.06.27

பதிவுசெய்த அலுவலகம் : நைனவத்தை, முதலாம் குறுக்குத் தெரு,
பையாகலை வடக்கு

கே. எஸ். செக்கிரடீஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்.

7-776

பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம் 9(1) ஆம் பிரிவின்கீழ் பின்வரும் பொறுப்பு வரையறுத்த தனியார் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டதாக இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது :-

கம்பனியின் பெயர் : ஃபின்லேஸ் லைன்ஹோல் எக்ஸ்பிரஸ்
(பிறைவேட்) லிமிட்டெட்

கம்பனி இலக்கம் : பீவீ 64956

பதிவு முகவரி : இல. 186, வொக்கோல் வீதி, கொழும்பு 2

கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2008, யூலை 24 ஆந் திகதி

கம்பனி செயலாளர்கள்.

இல. 186, வொக்கோல் வீதி,
கொழும்பு 2

7-778

அமைந்துள்ளதும் “கிங்ஸ்வெல் பார்க் எஸ்டேட்” என அழைக்கப்படும் காணியின் உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் திரு. ஜே. பி. ஜே. அபேகூன் அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்டு 2005, மே 6 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபடம் இல. 1351 இல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பிரித்து நிர்ணயிக்கப்பட்ட துண்டு இல. 1 அதன் கண் அமைந்துள்ள கட்டிடங்கள், மரங்கள், பயிர்ச்செய்கைகள் மற்றும் எல்லாவற்றுடனும் சேர்த்து. இதன் எல்லைகளாவன - வடக்கு : டபிள்யூ. பி. ஜயரட்னவின் காணி மற்றும் பிரதேச சபை வீதி ; கிழக்கு : ஜே. ஏ. டி. விமலதா, ஏ. டபிள்யூ. பி. அபயசேக்கர மற்றும் ஏனையோரின் காணிகள் ; தெற்கு : எஸ். ஏ. எம். ஏ. அப்பிலின் சிங்கோ மற்றும் ஏனையோரின் காணிகள் ; மேற்கு : எஸ். ஏ. எம். ஏ. எஸ். பி. சேனநாயக்க மற்றும் எஸ். ஏ. எம். ஏ. செமேனின் சிங்கோ ஆகியோரின் காணிகள். இது ஏழு ஏக்கர் மூன்று றாட் பதினாறு பேர்ச்சுக்கள் (7 ஏ. 3 றா. 16 பே.) அல்லது 3.1768 ஹெக்டயார் விஸ்தீரணமுடையது.

மேலதிக விபரங்களுக்கு - வரையறுக்கப்பட்ட சீடிபி நிறுவனம், இல. 18, ஸ்ரீ சங்கராஜ மாவத்தை, கொழும்பு 10. தொலைபேசி இல. 011-2429826.

டபிள்யூ. எம். விக்ரமரட்ன,
 உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்,
 விலைமதிப்பிடுநர் மற்றும்
 நீதிமன்ற ஆணையாளர்.

இல. 220/5, சும்பஹா வீதி,
 யக்கல.

தொலைபேசி இல. : 033-2222568, 011-2787314, 071-8208360.

7-620

டெப்சீசீ வங்கி

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிக் கடன் மீட்பு (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை

பெறுமதிமிக்க சொத்து பகிரங்க ஏல விற்பனை

732 ஆம் இலக்க பிணை உறுதி மூலம் அடகுவைக்கப்பட்ட
 உடைமையின் விவரணம்

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், சல்பிட்டி கோரளே, பள்ளே பத்துவே, ஸ்ரீ ஜயவர்த்தனபுர கோட்டே மாநகர சபை எல்லை களுக்கு உட்பட்ட பாகோட, நுகேகொடையில் அமைந்துள்ள தெல்கஹவத்த என அழைக்கப்படும், தற்போது இல. 170, ஸ்ரன்லி திலகரத்தன மாவத்தை என்னும் முகவரியில் அமைந்துள்ள (முன்னர் இல. 170, புகையிரத நிலைய வீதி) அனுமதிப் பத்திரம் பெற்ற நில அளவையாளர் என். அபேசிரி அவர்களால் வரையப்பட்ட, 2000 ஆம் ஆண்டு ஓகத்து மாதம் 30 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 2000/56 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் துண்டு 2 எனக் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள (அனுமதிப்பத்திரம் பெற்ற நில அளவையாளர் எஸ். தர்மவர்த்தன அவர்களால் வரையப்பட்ட, 1975 ஆம் ஆண்டு ஏப்ரல் மாதம் 30 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 793 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் துண்டு 1 எனக் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காணியின் உப

பிரிவு பிரிக்கப்பட்டதும் வரையறுக்கப்பட்டதுமான காணித்துண்டு அதிலுள்ள அனைத்தும் அடங்கலாக

(காணியின் விஸ்தீரணம் : 0 ஏ. 0 றா. 08.06 பே.)

(கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிசு டி. எஸ். பி. கொடித்துவக்கு அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2009 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 02 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 732 ஆம் இலக்க பிணை உறுதி மூலம் நுகேகொட சுபசிங்க என்ஜினியர்ஸ் எனும் பெயரில் வியாபாரத்தை தொடர்ந்து நடத்திவரும் நுகேகொடையில் வசிக்கும் சுதத் பத்மசிரி சுபசிங்க அவர்களால் டெப்சீசீ வங்கிக்கு அடகு வைக்கப்பட்டு மீட்கப்படாத சொத்து)

டெப்சீசீ வங்கியினால் எமக்களிக்கப்பட்ட அதிகாரத்தின்படி 2012 ஆம் ஆண்டு ஓகத்து மாதம் 14 ஆந் திகதி செவ்வாய்க்கிழமை மு. ப. 11.00 மணிக்கு எம்மால் எத்தலத்தில் பகிரங்க ஏலவிற்பனைக்கு விடப்படும்.

கொடுப்பனவு செய்யும் முறை - ஏலவிற்பனையில் வெற்றிபெற்ற கொள்வனவாளர், விற்பனையின் முடிவில் பின்வரும் தொகைகளை ரொக்கப் பணமாகச் செலுத்த வேண்டும் :-

- (1) கொள்வனவு செய்யப்பட்ட விலையின் 10% (பத்து சதவீதம்);
- (2) உள்ளூர் அதிகார சபைக்குச் செலுத்தப்படவேண்டிய விற்பனை வரி 1% (ஒரு சதவீதம்);
- (3) விற்பனை விலையில் ஏலதாரர் தரகு 2.5% (இரண்டரை சதவீதம்);
- (4) மொத்த விளம்பரச் செலவு ரூ. 64,000 ;
- (5) எழுதுவினைஞர் மற்றும் ஏலம் கூறுவோர் கட்டணம் ரூ. 500 ;
- (7) விற்பனை நிபந்தனைகளுக்கான நொத்தாரிசுக் கட்டணம் ரூ. 2,000.

கொள்முதல் விலையின் மீதி 90% விற்பனையின் பின்னர் 30 நாட்களுக்குள் சட்ட ரீதியான விதிப்பனவுகள், தீர்வைகள், வரிகள் அல்லது இலங்கை அரசாங்கத்தினால் அல்லது வேறு ஏதாவது அதிகார சபையினால் அவ்வப்போது விதிக்கப்படுகின்ற கட்டணங்களுடன் செலுத்தப்பட வேண்டும்.

மேலதிக விபரங்களுக்கு - 011-2442442 என்னும் தொலைபேசி இலக்கம் மூலம் டெப்சீசீ வங்கியின் சட்டப் பிரிவுடன் தொடர்பு கொள்ளவும்.

முன்னறிவித்தலின்றி ஏலவிற்பனையை நிறுத்தும்/இரத்துச் செய்யும் அதிகாரம் வங்கிக்குள்ளது.

சொக்மன் அன்ட் சமரவிக்ரம,
 ஓரே நாடு ; ஓரே ஏலதாரர்.

தலைமை அலுவலகம் :

நகர அலுவலகமும்
 காட்சியறையும் :

24, டொரிங்டன் வீதி,
 கண்டி.

290, ஹவலொக் ரோட்,
 கொழும்பு 5.

தொலைபேசி : 081-2227593

தொலைபேசி : 011-2502680
 011-2585408

தொ.பே./ஃபக்ஸ் : 081-2224371
 மின்னஞ்சல் : schokmankandy@sltnet.lk

தொ.பே./ஃபக்ஸ் : 011-2588176
 மின்னஞ்சல் : schokman@samera1892.com

இணையத்தளம் : www.sandslanka.com

7-638

செலான் வங்கி பீஎல்சீ - அபிவிருத்தி வங்கிப் பிரிவு

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்கள் மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் விற்பனை

(‘சுடன்பட்டோர்’ என்ற வகையில் பாணந்துறையைச் சேர்ந்த யாலகலகே அமில் சன்ஜீவ குமார பிரிஸ் என்பவருக்கு வழங்கப்பட்ட வசதிகளுக்காக செலான் வங்கி பீஎல்சீ இற்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட சொத்து)

ஏல விற்பனை

மேல் மாகாணம், களுத்துறை மாவட்டத்தில் கிழக்கு கோரனை வடக்கு பஸ்துன் மகாபத்துவில் கெவிட்டியாகல கிராமத்தில் அமைந்துள்ள “ஒக்கந்தகொடல்ல” என்று அழைக்கப்படுகின்ற காணி அனுமதிபெற்ற நில அளவையாளர் கே. கன்னங்கர என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்டு 2004.08.06 ஆந் திகதியிடப்பட்ட நிலவரைபட இல. 917/2004 இற்கமைய கட்டிடங்கள், மரங்கள் மற்றும் அனைத்துடனும் சகலதும் பிரிக்கப்பட்டு அறியப்பட்டது மான துண்டு 3- ஒரு றூட் முப்பத்தொன்று தசம் இரண்டு ஐந்து பேர்ச்சல் (0ஏ. 1றா. 31.25பே.) விஸ்தீரணத்தை நிலவரைபட இல. 917/2004 கொண்டுள்ளது.

மேற்குறிப்பிடப்பட்ட துண்டு 3 மீள் அளவீடு செய்த விபரம் கீழ்வருமாறு :-

கெவிட்டியாகல கிராமத்தில் அமைந்துள்ள ஒக்கந்தகொடல்ல என்றழைக்கப்படுகின்ற காணி அனுமதிபெற்ற நில அளவையாளர் எச். ஓ. ஷாரங்குயிவல் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்டு 1930.04.29 ஆந் திகதியிடப்பட்ட நிலவரைபட இல. 5857 இற்கமைய கட்டிடங்கள், மரங்கள் மற்றும் அனைத்துடனும் சகலதும் பிரிக்கப்பட்டு அறியப்பட்டதுமான துண்டு 3- ஒரு றூட் முப்பத்தொன்று தசம் இரண்டு ஐந்து பேர்ச்சல் (0ஏ. 1றா. 31.25பே.) விஸ்தீரணத்தை நிலவரைபட இல. 5857 கொண்டுள்ளது.

மேலே விவரிக்கப்பட்ட காணியை அதே இடத்தில் 2012, ஓசத்து 17 ஆந் திகதி மு. ப. 11.30 மணிக்கு பகிரங்க ஏலத்தின் மூலம் நான் விற்பனை செய்யவுள்ளேன்.

காணியைச் சென்றடைகின்ற விதம்.- அகலவத்தையிலிருந்து கலவன வீதி மார்க்கமாக சுமார் 2 கி. மீ. வரை பயணம் செய்தால் வலதுபக்கத்தில் வரும் மொரகல வீதியால் சுமார் 5.5 கி. மீ. தூரம் சென்றால் தியபத்துசும சந்தியை அடையலாம். இக்குறிப்பிட்ட சொத்து தியபத்துசும வீதியால் திரும்புகையில் வீதியின் ஓரமாக அமைந்திருக்கும்.

தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்கு.- 2011.06.24 ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானி மற்றும் 2011.06.16 ஆந் திகதிய “டெயிலி மிரர்”, “லங்காதீப்” பத்திரிகைகளையும் மற்றும் 2011.06.21 ஆந் திகதிய “தினக்குரல்” பத்திரிகையையும் பார்க்கவும்.

கொடுப்பளவு செய்யும் விதம்.- வெற்றிகரமான கொள்வனவுதாரர் ஏலவிற்பனை முடிவில் கீழ்க்காணும் தொகைகளைக் காசாகச் செலுத்தல் வேண்டும் :

- (1) கொள்வனவு விலையின் பத்துவீதம் (10%), (2) உள்ளூர் அதிகார சபைக்கான உள்ளூர் விற்பனை வரி அத்துடன் உள்ளூர் அதிகார சபைக்கு உள்ளூர் விற்பனை வரி 1% (ஒரு வீதத்திற்குப் பதிலாக) ; அரசினால் அல்லது உள்ளூர் அதிகாரசபையினால்

விதிக்கப்பட்ட வேறு ஏனைய வரி, (3) ஏலதாரர் கட்டணமாக இரண்டரை வீதம் (2 1/2 %), (4) விற்பனை நிபந்தனைகளுக்கான நொத்தாரிக உறுதிப்படுத்தல் கட்டணம் ரூபா 2,000, (5) இலிகிதர் மற்றும் கூவுவோர் வேதனங்கள் ரூபா 500, (6) விற்பனையின் பேரில் செலவிடப்பட்ட மொத்த விளம்பரச் செலவு மற்றும் கொள்வனவு விலையில் மிகுதி 90% விற்பனைத் திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலான் வங்கி பீஎல்சீ. இல் வைப்புச் செய்தல் வேண்டும்.

காணி உறுதி ஏனைய சம்பந்தப்பட்ட ஆவணங்களை “சிரேஷ்ட முகாமையாளர் (சட்டம்), செலான் வங்கி பீ. எல். சீ., ‘செலான் டவர்’, இல. 90, காலி வீதி, கொழும்பு 3” என்ற விலாசத்தில் பார்வையிடவும் பெற்றுக்கொள்ளவும் முடியும். தொலைபேசி இல. : 2456458, 2456485.

துசித சுருணார்தன (ச. நீ.),
அனுமதிபெற்ற ஏலதாரர்,
நீதிமன்ற ஆணையாளர்.

ரி. அன்ட் எச். ஓக்சன்,
இல. : 50/3, விஹார மாவத்தை,
கொலொன்னாவ.

தொலைபேசி : 2572940, 011-3068185.

7-722

செலான் வங்கி பீஎல்சீ - அனுராதபுரம் கிளை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்கள் மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் விற்பனை

(‘சுடன்பட்டோர்’ என்ற வகையில் கொழும்பு 11 (முன்னைய பதிவிலக்கம் என்பிவிஎஸ் 1736), பதிவிலக்கம் பீலீ 3131- இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் கீழ் ஒழுங்காக கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ள கம்பனியாகிய ரொகான் ரொடறிகோ எனட் கம்பனி லிமிட்டெட்டிற்காக வழங்கப்பட்ட வசதிகளுக்காக செலான் வங்கி பீஎல்சீ இற்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட சொத்து)

ஏல விற்பனை

கல்சில்சவில் டீசரம் வீதியில் அமைந்துள்ள வரிமதிப்பீட்டு இல. 39 (பகுதி) அங்கு காணப்படுகின்ற அனைத்துடனும் “மகாவத்த” என்று அழைக்கப்படுகின்ற காணி அனுமதிபெற்ற நில அளவையாளர் கே. கே. திருநாவுக்கரசு என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1976.05.26 ஆந் திகதியிடப்பட்ட நிலவரைபட இல. 1984 இல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள துண்டு 36(1) பீ என அடையாளமிடப்பட்ட பிரித்து அறியப்பட்டுள்ள சகல காணிகளும் பதினாறு தசம் இரண்டு சைபர் பேர்ச்சல் (0ஏ. 0றா. 16.20பே.) விஸ்தீரணம் கொண்டுள்ளது.

மேலே விவரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்தை 2012, ஓசத்து 21 ஆந் திகதி மு. ப. 10.30 மணிக்கு அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தின் மூலம் நான் விற்பனை செய்யவுள்ளேன்.

காணியைச் சென்றடைகின்ற விதம்.- தென்கீழ் பகுதியிலுள்ள காலி வீதி மார்க்கமாக பயணம்செய்து தெஹிவனை சந்தியைக் கடந்ததும் வரும் கல்சில்ச பொது சேமக்காலையைக் கடந்ததும் வரும் ஹோட்டல்

வீதியால் திரும்பி சுமார் 900 மீட்டர் சென்று வலதுபுறத்திலுள்ள கிளை வீதியான டீ சரம் வீதியால் சிறு மீற்றர் தூரம் சென்றால் வரும் சென். தோமஸ் கல்லூரி விளையாட்டு மைதானத்தைக் கடந்து கடற்கரை வீதி வரை செல்லவும். குறிக்கப்பட்ட சொத்து டீ சரம் வீதியில் வலதுபுறத்தில் 2 ஆவது துண்டு லிசினிய சீ வியூ ஹோட்டல் என்ற பெயரில் உள்ளது.

தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்கு.- 2012.06.15 ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானி மற்றும் 2012.06.14 ஆந் திகதிய “டெயிலி மிரர்”, “லங்காதீப” பத்திரிகைகளையும் மற்றும் 2012.06.08 ஆந் திகதிய “தினக்குரல்” பத்திரிகையையும் பார்க்கவும்.

கொடுப்பனவு செய்யும் விதம்.- வெற்றிகரமான கொள்வனவுதாரர் ஏலவிற்பனை முடிவில் கீழ்க்காணும் தொகைகளைக் காசாகச் செலுத்தல் வேண்டும் :

- (1) கொள்வனவு விலையின் பத்துவீதம் (10%), (2) உள்ளூர் விற்பனை வரியாக உள்ளூர் அதிகார சபைக்கும் மற்றைய அரசாங்க அல்லது உள்ளூர் அதிகார சபை வரி விதிகளுக்கு அமைய 1% (ஒரு வீதம்) உள்ளூர் விற்பனை வரியாக செலுத்தப்பட வேண்டும். (3) ஏலவிற்பனையாளர் கட்டணமாக இரண்டரை வீதம் (2 1/2 %), (4) விற்பனை நபந்தனைகளுக்கான நொத்தாரிசு உறுதிப்படுத்தல் கட்டணம் ரூபா 2,000, (5) இலிகிதர் மற்றும் கூவுவோர் வேதனங்கள் ரூபா 500, (6) விற்பனையின் பேரில் செலவிடப்பட்ட மொத்த விளம்பரச் செலவு மற்றும் கொள்வனவு விலையில் மிகுதி 90% விற்பனைத் திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலான் வங்கி பீ.எல்.சீ. இல் வைப்புச் செய்யப்படல் வேண்டும்.

காணி உறுதி ஏனைய சம்பந்தப்பட்ட ஆவணங்களை “பிரத்தியேக முகாமையாளர் (சட்டம்), செலான் வங்கி பீ. எல். சீ., ‘செலான் கோபுரம்’, இல. 90, காலி வீதி, கொழும்பு 3” என்ற விலாசத்தில் பார்வையிடவும் பெற்றுக்கொள்ளவும் முடியும். தொலைபேசி இல. : 2456474, 2456458.

துசித கருணாரத்ன (ச. நீ.),
அனுமதிபெற்ற ஏலதாரர்,
நீதிமன்ற ஆணையாளர்.

ரி. அன்ட் எச். ஓக்சன்,
இல. : 50/3, விஹார மாவத்தை,
கொலொன்னாவ.

தொலைபேசி : 011-3068185, 2572940.

7-723

சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ

(முன்னர் சம்பத் வங்கி லிமிட்டெட் என அழைக்கப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிக் கடன் மீட்பு (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை அறிவித்தல்

சொத்துக்கள், நிலமனைகள் ஏலவிற்பனை

கணக்கு இல. : 0071 1000 0280 - ஹர்ஷனி ஹாட்வெயார்

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிக் கடன் மீட்பு (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீ.எல்.சீ.

பணிப்பாளர் சபையினால் 2009.03.26 ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானத்திற்கு அமைவாக 2009.10.16 ஆந் திகதிய இலங்கை வர்த்தமானியிலும் 2009.10.07 ஆந் திகதிய “திவயின”, “ஐலண்ட்” மற்றும் “தினக்குரல்” பத்திரிகைகளில் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்களுக்கிணங்க நிறுவன முதலான ஆறு இலட்சத்து முப்பத்துநான் காயிரத்து எழுபத்தைந்து ரூபா தொண்ணூற்றொன்பது சதம் (ரூ. 6,34,075.99) 2009, சனவரி 31 ஆந் திகதி முதல், இல. 22793 எனும் ஈட்டுமுறியின் மீது அறவிடப்பட வேண்டிய மொத்த தொகையைச் செலுத்தத்தீர்க்கும் திகதிவரை ஐந்து இலட்சத்து அறுபத்தொன்பதாயிரத்து அறுநூற்றுபதினாறு ரூபா இருபத்தெட்டு சதம் (ரூ. 5,69,616.28) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு பன்னிரண்டு தசம் ஐந்து வீதம் (12.5%) வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன் விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள், ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் கழித்து அறவிட்டுக்கொள்வதற்கு பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள இங்கு அட்டவணையில் நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கொழும்பு உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் பீ.கே.எ.சேனாபதி மூலமாக 2012.08.16 ஆந் திகதி மு. ப. 11.00 மணி முதல் அதே இடத்தில் பரிசீலனை ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும் என இத்தால் அறியத்தருகின்றோம்.

அட்டவணை

மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டம், சியனே கோரலேயின் அதிகாரி பத்துவையின் போப்பெசுமையில் அமைந்த “காஹாட்ட காஹாலந்தவத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் ஏ. சீ. எல். ஜீ. அத்துகோரலே என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2005, மாச்சு 10 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 2406 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்ட காணித்துண்டு 10ஏ எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன- வடக்கிற்கு : எச். டபிள்யூ. பீட்ட சிஞ்ஞோ மற்றும் ஏனையோருக்குச் சொந்தமான ஹொரகாஹாலந்த, பிட்ட எல மற்றும் டீ. டீ. அதிகாரி மற்றும் ஏனையோருக்குச் சொந்தமான கொரக்காஹாலந்த; கிழக்கிற்கு : பிட்ட எல மற்றும் டீ. டீ. அதிகாரி மற்றும் ஏனையோருக்குச் சொந்தமான கொரக்காஹாலந்த; தெற்கிற்கு : லொட் ஜீ மற்றும் பிரதான வீதி; மற்றும் மேற்கிற்கு : பிரதான வீதி மற்றும் எச். டபிள்யூ. பீட்ட சிஞ்ஞோ மற்றும் ஏனையோருக்குச் சொந்தமான ஹொரகாஹாலந்த. இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீர்ணம் இரண்டு றூட்கள் மற்றும் மூன்று பேர்ச்சுகள் (0ஏ. 2றூ. 3பே.) அல்லது 0.20992 ஹெக்டெயர்கள் விஸ்தீர்ணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் சகல வீதி உரிமைகள், ஏனைய செளகரியங்கள், வரப்பிரசாதங்கள், உட்பிரவேசங்கள் இரண்டாந்தர மார்க்கு உரிமைகள் மற்றும் அதனுடன் தொடர்புடைய இணைப்புகளுடனானது.

கூறப்பட்ட காணித்துண்டு கீழே விபரிக்கப்பட்ட காணியின் மீள் அளவீடாகும் :-

மேற்கூறப்பட்ட போப்பெசுமையில் அமைந்த காஹாட்டகாஹா வத்த மிகவும் திருத்தமாக காஹாட்டகாஹாலந்த வத்த என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் ஏ. சீ. எல். ஜீ. அத்துகோரலே என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2005, மாச்சு 10 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 972 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 10 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன- வடக்கிற்கு : டீ. டீ. அதிகாரி மற்றும் ஏனையோருக்குச் சொந்தமான கொரக்காஹாலந்த; கிழக்கிற்கு : லொட் பீ ; தெற்கிற்கு : நெடுஞ்சாலைகள் திணைக்களத்திற்குச் சொந்தமான வீதி; மற்றும் மேற்கிற்கு : எச். டபிள்யூ. பீட்ட சிஞ்ஞோ மற்றும் ஏனையோருக்குச் சொந்தமான ஹொரகாஹாலந்த. இவ்

எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் ிரண்டு றாட்சன் மற்றும் மூன்று பேர்ச்சுகள் (0ஏ. 2றா. 3பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் கூறப்பட்ட ில. 972 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக சம்பஹா காணிப்பதிவகத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் எப்272/226 ில் பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

கம்பனிச் செயலாளர்.

7-814/1

சம்பத் வங்கி ிஎல்சீ

(முன்னர் சம்பத் வங்கி ிமிட்டெட் என அழைக்கப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் ிலக்க வங்கிக் கடன் மீட்பு (லிசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை அறிவித்தல்

சொத்துக்கள், நிலமனைகள் ஏலவிற்பனை

கணக்கு ில. : 1035 5010 2785 - ி. ஏ. ி. லேகம்வசம் மற்றும் கே. எம். குசுமலதா

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் ிலக்க வங்கிக் கடன் மீட்பு (லிசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி ி.எல்.சீ. பணிப்பாளர் சபையினால் 2007.04.26 ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானத்திற்கு அமைவாக 2010.10.15 ஆந் திகதிய ிலங்கை வர்த்தமானியிலும் 2010.10.06 ஆந் திகதிய “திவயின”, “ஐலண்ட்” மற்றும் “தினக் குரல்” பத்திரிகைகளில் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்களுக்கிணங்க நலுவை முதலான ஒன்பது ிலட்சத்து முப்பத்தாறாயிரத்து ிருநூற்றாறு ரூபா பத்து சதம் (ரூ. 9,36,206.10) 2007, சனவரி 13 ஆந் திகதி முதல் அறிவிடப்பட வேண்டிய மொத்த தொகையைச் செலுத்தித்தீர்க்கும் திகதிவரை ஒன்பது ிலட்சத்து எட்டாயிரத்து எழுநூற்றெழுபத்துமூன்று ரூபா அறுபத்துநான்கு சதம் (ரூ. 9,08,773.64) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு பன்னிரண்டு தசம் ஐந்து வீதம் (12.5%) வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன் விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள், ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் சழித்து அறவிட்டுக்கொள்வதற்கு பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள இங்கு அட்டவணையில் நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கொழும்பு உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் ஐ. டபிள்யூ. ஜயசூரிய முலமாக 2012.08.16 ஆந் திகதி மு. ப. 9.30 மணி முதல் அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும் என இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.

அட்டவணை

தென் மாகாணம், காலி மாவட்டம், பெந்தொட்டை வலல்லாவிட்ட கோரலேயின் எல்பிட்டிய பிரதேச சபை எல்லைகளுக்குள் பிட்டுவல கிராமத்தில் அமைந்த “கனேவத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் சீ. ரீ. ி. எஸ். மனுகுலசூரிய

என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2003, யூலை 19 மற்றும் 20 ஆந் திகதிகளிடப்பட்ட ில. 2036 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட (2003, செத்தெம்பர் 23 ஆந் திகதியிடப்பட்ட உப பிரிவு குறிப்பிற்கு அமைவாக) அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் பி1 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கிற்கு லொக்குராலலாகெவத்த மற்றும் அதே காணியின் லொட் சீ ; கிழக்கிற்கு : வீதி ; தெற்கிற்கு : அதே காணியின் லொட் பி2 மற்றும் ; மேற்கிற்கு : லொட் பி2 மற்றும் மலபலாவ ஆகிய ில எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் ஒரு ஏக்கர் (1ஏ. 0றா. 0பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டிடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் சகல வீதி உரிமைகள், ஏனைய செளகரியங்கள், வரப்பிரசாதங்கள், உட்பிரவே சங்கள் ிரண்டாந்தர மார்க்க உரிமைகள் மற்றும் அதனுடன் தொடர்பு டைய கிளைகளுடன் ில. 2036 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக பல்பிட்டிய காணிப்பதிவகத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் பி491/31 ில் பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளது.

மேற்கூறப்பட்ட எல்பிட்டிய பிரதேச சபை எல்லைகளுக்குள் பிட்டுவல கிராமத்தில் அமைந்த “கனேவத்த” என்றழைக்கப்படும் காணி மேற்கூறப்பட்ட ில. 2036 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு (2003, செத்தெம்பர் 23 ஆந் திகதியிடப்பட்ட உப பிரிவு குறிப்பிற்கு அமைவாக) லொட் பி2 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கிற்கு மாலபலாவ மற்றும் லொட் பி1 ; கிழக்கிற்கு : லொட் பி1 மற்றும் வீதி ; தெற்கிற்கு : ஆறு ; மற்றும் மேற்கிற்கு : அரச காணி ஆகிய ில எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் ிரண்டு ஏக்கர் மற்றும் பத்து தசம் ஏழு ஐந்து பேர்ச்சுகள் (2ஏ. 0றா. 10.75பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டிடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் பல்பிட்டிய காணிப்பதிவகத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் பி491/32 ில் பதிவுசெய்யப் பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

கம்பனிச் செயலாளர்.

7-814/2

சம்பத் வங்கி ிஎல்சீ

(முன்னர் சம்பத் வங்கி ிமிட்டெட் என அழைக்கப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் ிலக்க வங்கிக் கடன் மீட்பு (லிசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை அறிவித்தல்

சொத்துக்கள், நிலமனைகள் ஏலவிற்பனை

கணக்கு ில. : 0035 1000 5359 மற்றும் 0035 1000 5499 - ரீ. ி. ி. எஸ். ிபியூற்றர்ஸ்

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் ிலக்க வங்கிக் கடன் மீட்பு (லிசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி ி.எல்.சீ.

பணிப்பாளர் சபையினால் 2008.07.24 ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானத்திற்கு அமைவாக 2010.07.16 ஆந் திகதி இலங்கை வர்த்தமானியிலும் 2010.07.05 ஆந் திகதி “திவயின”, “ஐலண்ட்” மற்றும் “தினக்குரல்” பத்திரிகைகளில் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்களுக்கிணங்க நிலுவை முதலான இருபத்தொன்பது இலட்சத்து தொண்ணூற்றேழாயிரத்து அறுநூற்று முப்பத்தெட்டு ரூபா இரண்டு சதம் (ரூ. 29,97,638.02) 2008, மாச்சு 5 ஆந் திகதி முதல் அறிவிடப்பட வேண்டிய மொத்த தொகையைச் செலுத்தித் தீர்க்கும் திகதிவரை இருபத்தொன்பது இலட்சத்து தொண்ணூற்றாயிரத்து அறுநூற்றுமுப்பத்தெட்டு ரூபா இரண்டு சதம் (ரூ. 29,96,638.02) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு இருபது வீதம் (20%) வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன் விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள், ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் கழித்து அறிவிட்டுக்கொள்வதற்கு பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள இங்கு அட்டவணையில் நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கொழும்பு உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் பீ. கே. ஈ. சேனாபத்தி மூலமாக 2012.08.17 ஆந் திகதி மு. ப. 11.30 மணி முதல் அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும் என இத்தால் அறியத்தருகின்றோம்.

அட்டவணை

தென் மாகாணம், காலி மாவட்டம், நான்கு கிரவேட்கள் மற்றும் காலி மாநகரசபை எல்லைகளுக்குள் தங்கெதர கிராமத்தில் அமைந்த அப்ப டிக்சன் வீதி, வரிமதிப்பீட்டு இலக்கம் 16 ஐ ஏற்ற “பொக்குளப்பொடவத்த எனும் பொக்குளவல்லவலின் லொட் 2” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் என். நாகாஹாவத்த என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1994, மாச்சு 31 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 814 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 2ஏ எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கிற்கு : லொட் 3 ; கிழக்கிற்கு : அப்ப டிக்சன் வீதி, வரிமதிப்பீட்டு இல. 20/1 ஐ ஏற்ற உலுசெதரவத்த மற்றும் கும்பல்கெவத்த மற்றும் அப்ப டிக்சன் வீதி வரிமதிப்பீட்டு இல. 14/1 ஐ ஏற்ற ஓரப்புவத்த ; தெற்கிற்கு : அதே காணியின் லொட் 2 இன் லொட்கள் 2சீ மற்றும் 2பி மற்றும் ; மேற்கிற்கு : அப்ப டிக்சன் வீதி. இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் முப்பத்துமூன்று தசம் இரண்டு ஐந்து சைபர் பேர்ச்சுகள் (0ஏ. 0றா. 33.250பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டிடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் சகல வீதி உரிமைகள், ஏனைய செளகரியங்கள், வரப்பிரசாதங்கள், உட்பிரவே சங்கள் இரண்டாந்தர உரிமைகள், அதனுடன் தொடர்புடைய கிளைகளுடன் கூறப்பட்ட இல. 814 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக காலி காணிப்பதிவகத்தில் பரிமாணம்/ பக்கம் 558/244 இல் பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

கம்பனிச் செயலாளர்.

சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ

(முன்னர் சம்பத் வங்கி லிமிடெட் என அழைக்கப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வாங்கிக் கடன் மீட்பு (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின்கீழான விற்பனை அறிவித்தல்

சொத்துக்கள், நிலமனைகள் ஏலவிற்பனை

கணக்கு இல. : 0013 5002 1155 - எம். ஏ. எஸ். எல். முதன்நாயக்க

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வாங்கிக் கடன் மீட்பு (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின்கீழ் சம்பத் வங்கி பீ.எல்.சீ. பணிப்பாளர் சபையினால் 2009.08.27 ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானத்திற்கு அமைவாக 2009.11.20 ஆந் திகதி இலங்கை வர்த்தமானியிலும் 2009.11.09 ஆந் திகதி “திவயின”, “ஐலண்ட்” மற்றும் “தினக்குரல்” பத்திரிகைகளில் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்களுக்கிணங்க நிலுவை முதலான இருபத்துநான்கு இலட்சத்து முப்பத்துமூவாயிரத்து நூற்றைம்பத்து மூன்று ரூபா முப்பத்தாறு சதம் (ரூ. 24,33,153.36) 2009, யூலை 17 ஆந் திகதி முதல் அறிவிடப்பட வேண்டிய மொத்த தொகையைச் செலுத்தித் தீர்க்கும் திகதிவரை இருபத்திரண்டு இலட்சத்து பதினையாயிரத்து தொளாயிரத்துதொண்ணூற்றுமூன்று ரூபா தொண்ணூற்றாறு சதம் (ரூ. 22,15,993.96) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு பதினேழு தசம் ஐந்து வீதம் (17.5%) வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன் விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள், ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் கழித்து அறிவிட்டுக்கொள்வதற்கு பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள இங்கு அட்டவணையில் நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கொழும்பு உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் சொகமன் அன்ட் சமரவிக்சிரம மூலமாக 2012.08.16 ஆந் திகதி மு. ப. 3.30 மணி முதல் அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும் என சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.

அட்டவணை

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், சல்பிட்டி கோரலே, பல்லேபத்துவின் மஹரசமை பிரதேச சபை எல்லைகளுக்குள் நல்லவத்த வீதி, வரிமதிப்பீட்டிலக்கம், 11/14 ஐ ஏற்ற “பட்டதெஹோகாஹாவத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் டபிள்யூ. பீ. ஜீ. டி. ஜயவர்தன என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1998, திசெம்பர் 02 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 2071 எனும் வரைபடத்தில் குறிப்பிடப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் D எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கிற்கு : இங்கு லொட் A ; கிழக்கிற்கு : ரீ. சீ. வீதி ; தெற்கிற்கு : அடிப்பாதை மற்றும் மேற்கிற்கு : டபிள்யூ. டி. பிரேமசிரியினது காணி இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் ஆறு தசம் நான்கு இரண்டு பேர்ச்சுகள் (0ஏ. 0றா. 6.42பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் மற்றும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டிடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் சகல வீதி உரிமைகள், ஏனைய செளகரியங்கள், வரப்பிரசாதங்கள், உட்பிரவேசங்கள், இரண்டாந்தர உரிமைகள், அதனுடன் தொடர்புடைய கிளைகளுடன், இல. 2071 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக கல்கிசை காணிப் பதிவகத்தில் பரிமாணம்/ பக்கம் M 3080/190 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

கம்பனிச் செயலாளர்.